

## Szakmai beszámoló

**Támogatott neve: Csöppnyi Esély Óvodai Alapítvány**

**Címe: 1039 Budapest, Bárczi Géza u. 1.**

**Telefonszáma: 06-20/525-5676**

**E- mail címe: gkaszas.erzsebet@kszki.obuda.hu**

**Támogatás összege: 200.000Ft**

### **A Fogadj örökbe egy zöldterületet támogató projektek támogatására c. pályázat megvalósulásaiól**

A Csöppnyi Esély Óvodai Alapítvány az Óbudai Mesevilág Óvodába járó gyermekek és családjuk támogatására, valamint az óvodai működés feltételeinek javítására jött létre 1999-ben, de ez az ellátási terület folyamatosan bővült az óvodai összevonások következtében. Az alapítvány közvetlen céljainak megvalósításán túl nagy figyelmet fordítunk a gyermekek környezeti nevelésére, környezettudatos magatartásuk kialakítására.

Óvodánkban már hagyománnyá vált, hogy a környezet változásainak megfigyelése érdekében különböző programokat szervezünk, melyek a csoportokban elhelyezett növények, az óvoda udvarának kertjében kialakított kiskertek növényzetének gondozásán túl a visszatérő kirándulásokon keresztül ismertetni meg a gyermekekkel a környezet változásait, csodáit, valamint az emberi munka építő és romboló hatását. Az építő jelleg kiemelésére alapozva terveztük a nevelési év folyamán a gyermekek megismerő és munka jellegű tevékenységeit. Már-már hagyománnyá vált, a rendszeres szemétszedés, tavaszi nagytakarítás, virágültetés, őszi rendrakás, levélgyűjtés, melyet nemcsak a gyermekekkel, hanem az őket körülvevő családokkal együtt valósítunk meg. A gyermekeken keresztül a szülők tevékeny részvételére is számítunk, amikor az óvoda 4 épületének közvetlen környezetét parkosítottuk, gondoztuk. Bevonjuk őket közvetlen környezetük szépítésébe, a növények ültetésébe, gondozásába, ápolásába.

Nagy kihívást jelent számunkra, hogy a környezeti hatások által előidézett károsodásokat folyamatosan helyrehozzuk, a kiszáradt, kitaposott, elhalt sövényeket igyekszünk pótolni, minél több, színesebb virágot ültetni. Sajnos a nemrég kialakított sziklakertünket nagyon sok gyermek „akadálypályának” használja, rengeteg kárt okozva az élő növényeknek. Ezek pótlására is kiemelt figyelmet fordítunk, igyekszünk minél előbb pótolni.

A támogatási összeget főként termőföldre, egynyári virágmagokra, élő növényekre, kerti szerszámokra, kaspókra költöttük.



*Gáspár Erzsébet*  
Cégszerű aláírás





